
2023年小班六一创意亲子活动方案设
计(优质5篇)

方案在各个领域都有着重要的作用，无论是在个人生活中还
是在组织管理中，都扮演着至关重要的角色。通过制定方案，
我们可以有条不紊地进行问题的分析和解决，避免盲目行动
和无效努力。以下是小编精心整理的方案策划范文，仅供参
考，欢迎大家阅读。

小班六一创意亲子活动方案设计篇一

生成背景：

如今的孩子都是家庭的“小皇帝”“小公主”，在家里是爷
爷奶奶、外公外婆疼，爸爸妈妈爱，六个大人围着一个孩子
转，孩子是家庭的“小太阳”，他们是要风得风、要雨得雨，
然而他们对自己家人为之付出的情况了解甚少，当长辈们生
病时，孩子们不闻不问，若无其事。为了增进孩子们与家庭
间亲人感情，培养孩子从小懂得关心他人的情感，结合感恩
课题，我设计了主题活动“大手牵小手，亲亲一家人”。

活动目标：

1、通过一家人大手牵小手的印手掌活动，使孩子们体验亲情
的那股暖暖的爱。

2、鼓励幼儿表达自己的爱。

活动准备：

各色水粉颜料、毛笔、抹布、写有幼儿一家姓名的纸条。

活动过程：



1、观察父母亲的大手。

――成人应与幼儿一起仔细观看，及时回答幼儿的提问，向
幼儿手部变大变粗糙的原因，引导幼儿从中感受、体会成人
抚育自己的辛劳。

2、亲子游戏。

――爸爸妈妈手拉手。

(找一适当的位子，印上爸爸、妈妈一起拉手的手印，仔细观
察爸爸、妈妈手印的不同。)

――印上自己的小手。

(观察后在爸爸妈妈中间印上自己的手印。)

――一父母找一家姓名的纸条请幼儿粘上。

(任父母找自己一家姓名的纸条，并由孩子自由发挥创意粘贴。
)

――在大手牵小手前合影。

(每个家庭在自己的手印前合影，突出大手牵小手，亲亲一家
人。)
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二、活动地点：公园中心场地 。

三、活动内容(四个方面，穿插进行)：

(一)、亲子游戏(家长幼儿共同玩)，各班游戏内容另附

(二)、亲子集体舞(家长幼儿共同跳)：《兔子舞》《别看我
是一只羊》《健康操》《幸福拍手歌》《最炫民族风》《感
恩的心》。

(三)、舞蹈班幼儿表演团体操《球操》 舞蹈《太阳妈妈》、
现代舞蹈《快乐宝贝》

(四)、“小小玩具献爱心” 义卖活动：请家长把孩子平时不
愿玩的3-5个以上的玩具，提前带来交给教师整理，玩具起价
一元，最高价格五元。每位幼儿手持5张1元的代金券(由本园
发放)，在家长的带领下，可自由选择，购买自己喜欢的玩具、
让幼儿体验挑选玩具和奉献爱心的快乐，由家长代表帮忙
收“钱(代金券)”，在活动结束时，家长代表将代金券集中
交给本园财务室兑换成人民币，再将此义卖的全部费用交
给“谈笑基金会”;(如果幼儿购买玩具的费用超过5元钱，由
家长补贴)。

(五)义卖活动结束后，分组照集体相：8人一组，幼儿站在前
面，家长站在幼儿后面，留影。

四、其他：



1、注意安全，活动当天幼儿和家长都要穿轻便的鞋子，听从
教师指挥，不让孩子到处乱跑，以免出现意外，要求父亲或
者母亲(不要穿裙子)参加，因为有活动，爷爷奶奶年纪太大
的，不便参加。

2、幼儿当天在家吃早点，穿好幼儿园为孩子购买的服装，7
点钟入园，化妆。

3、全部活动结束后，请家长带上椅子、游戏材料及幼儿返园，
领取食品后回家休息。

3、活动经费：每名幼儿交纳50元。(幼儿服装和帽子)

谢谢配合!

庆“六一”活动程序(大班组)

一、唱国歌、奏国歌：

1、 全体幼儿和家长在音乐的伴奏下，家长牵着幼儿的手进
场，站在指定地点，面向国旗唱国歌。

2.、呼号：学会学习、学会生存、学会做人、学会创造。

3、家长和幼儿一起跳《兔子舞》《别看我是一只羊》，全体
退场。

二、舞蹈班：舞蹈《太阳妈妈》

三、亲子游戏：

1、大二班亲子游戏：《顶碗》 ; 2、大一班亲子游戏《赛龙
舟》

四、集体舞：《健康操》《幸福拍手歌》——全体家长和幼



儿

五、亲子游戏：

1、大二班亲子游戏：《小马推车》; 2、大一班亲子游戏
《螃蟹夹球》

六、舞蹈班：《球操舞》

七、亲子游戏：

1、大二班亲子游戏：《看谁风车转的快》 2、大一班亲子游戏
《快乐夺旗》

八：集体舞《最炫民族风》《感恩的心》

九：蹈班现代舞蹈：《快乐宝贝》

十：儿玩具义卖活动开始：家长牵着自己的宝宝自由选择玩
具，买玩具。

十一：家长带幼儿回园领取食品。

小班六一创意亲子活动方案设计篇三

二、活动时间：5月26日 星期二 下午3:00

三、活动内容：亲子嘉年华

四、活动地址：操场

五、亲子嘉年华活动游戏方案

游戏一：穿大鞋



准备：场地，家长的大鞋子

游戏玩法：家长在终点坐好，幼儿跑去起点脱下家长的鞋子，
然后幼儿穿上，幼儿绕走(跑)一圈，再回到起点，速度快的
为胜。

游戏二：踩气球

游戏准备：气球若干

游戏玩法：每个家庭由一名家长和一名幼儿参加，老师给每
个家庭发一个气球和一根细绳，请家长将气球吹大绑在自己
的脚腕，身背幼儿。听到老师的口令游戏开始，家长就背着
宝宝踩其他家庭的气球，气球被踩爆即被淘汰，比一比谁是
冠军。

游戏三：亲子互助跳圈圈

参赛对象：全班幼儿及家长

游戏准备：呼啦圈

游戏准备：场地

游戏玩法：家长和孩子组成两组，孩子在前，家长在后，蹲
下去，手搭在前一个人的肩上，然后蹲着走向终点，一直等
到最后一个人通过终点才算获胜。

六、活动评奖：

1.本次活动重在参与，使孩子体验节日的快乐，增进亲子间
的情感。

2.设立领奖处，为每个幼儿准备一份奖品。
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为营造良好的氛围，让客人体验亲子趣味游戏的乐趣。利用
酒店现有场地，康体部与餐饮部合作策划一起以儿童乐趣为
主题的免费亲子闯关活动。

一、活动设计原因分析：

1、汇总近几年的消费情况及消费群体，家庭已跨入主流消费
群体，虽人均消费不高，但能够起到市场传媒作用。为酒店
免费做移动广告，加大了酒店在市场中的影响力。

2、家庭消费中，倡导儿童主题消费，同时也是引领健康消费、
绿色消费。也将会成为主题消费亮点。

3、儿童趣味活动投资成本少，参与性儿童亲子闯关趣味活动
方案强，突出亲子活动气氛，带动酒店其他消费。

二、活动场地安排：

娱乐大堂（四层）

三、活动时间：

20xx年2月25日到2月26日（每周六、日）11：00—12：00

四、活动场地布置：

结合场地及活动内容加以布置，尽显儿童欢快气氛。

五、活动目的：

通过亲子活动吸引塘厦周边家庭客源来酒店消费，并了解酒
店所有的康体设施，起到宣传效果。



六、活动对象：

周六、日xxxxxx早茶客人及xxxx周边社区客人。

七、活动人员安排：

尽量安排女员工及亲和力较强的管理人员。

八、活动宣传事宜：

以家庭消费为主体媒介，加大宣传，鼓励提前报名，对积极
参加活动的家庭，给予派发有纪念意义礼品。活动中取得成
绩的'家庭，同样派发有纪念意义的礼品。

九、活动图片资料采集：

安排工作人员做好现场活动照相。并将带有纪念意义的照片
上传到网络相册，供参加活动的家庭浏览下载。

十、活动安全事宜：

密切关注儿童游乐安全，做好安全防范和提醒工作。

活动游戏安排：

星期六

1·兔子舞

规则：让所有参与家庭组成一个小队或2个小队，要求后面的
成员用双手搭在前面家庭成员的双肩上，主持人站在一边为
他们发号施令：左脚跳两下，右脚跳两下，双腿合并向前跳
一下，向后跳一下，再连续向前跳三下。一般大家一边跳一
边喊——左左右右，前后，前前前！



2·踩气球：

材料：气球若干

规则：每个家庭为一组，家长吹起一个气球，孩子把气球踩
爆举手示意。完成任务的家庭将获得通关印章，即可进行下
一关。

3·灌篮高手

材料：儿童篮球架两个小篮球2个

规则：家长和孩子面对面篮筐站在规定位置。游戏开始后，
家长和孩子一起球投入篮框内，投中5个篮球就算完成。完成
任务的家庭将获得通关印章，即可进行下一关。

4·快乐保龄球

准备：矿泉水瓶3组（每组10个）；皮球1个（依据情形而
定）。

规则：儿童在指定地位，有三次机

会用力转动保龄球，将瓶子击倒。三次击倒三个以上瓶子数
量通关，守关人给小朋友盖上通关印章，即可进行下一关。

5·小飞机

规则：孩子背对家长，将两腿缠在家长腰上，家长双手拖住
幼儿胸部，孩子将手臂侧平举，家长迅速跑向终点。完成任
务。完成任务的家庭将获得通关印章，即可进行下一关。

举手示意闯关成功。游戏结束，颁发奖品，拍照留念。

星期日



1·兔子舞

后跳一下，再连续向前跳三下。一般大家一边跳一边喊——
左左右右，前后，前前前！

2·踩气球：

材料：气球若干

3·马儿快跑

材料：充气木马

规则：家长和孩子每人骑上一匹小马，从起点到达终点。完
成任务的家庭将获得通关印章，即可进行下一关。

4·迷你高尔夫

材料：玩具高尔夫球具一套
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小班的亲子活动要求活泼简单，因为小班的小朋友年纪还小，
主要是以玩带学。

一、律动蹦嚓嚓1、小花狗2、走线（音乐自己找）

二、亲子小魔方：孩子马上进入幼儿园了，要过集体生活，
作为家长应作好以下工作：

1、了解幼儿园的教学形式，帮助宝宝熟悉幼儿园的老师和环
境；

2、多带宝宝外出和同伴交往，增强宝宝对集体生活的渴望；



3、入园前家长应多和宝宝谈谈上幼儿园的乐趣，激发宝宝上
幼儿园的欲望，让宝宝顺利度过分离焦虑期。

四、探险动动动运苹果（海洋球若干，盆子若干）目的：增
强四肢的协调性和平衡里玩法：幼儿自然将“苹果”送到篮
子里。

五、聪明转转转名称：舀豆子目标：培养幼儿手眼协调性、
专注力、手指的灵活性。

玩法：1、介绍教具2、教师示范3、幼儿操作六、奥尔夫音乐
游戏名称：《世上只有妈妈好》目标：宝宝做在妈妈的腿上
一起随音乐摆动，然后请宝宝站起来，走到妈妈的身后，给
妈妈捶背。

七、剧场哈哈笑名称：彩虹伞―铺伞，抖伞目标：培养宝宝
团结合作的能力，增加平衡感和视觉变化。

【范例】-----

活动目标：

1、通过亲子游戏训练宝宝的节奏感和身体动作的协调性。

2、在幼儿已有的`生活经验基础上用肢体动作和道具来感受
变现乐曲风格。

3、通过亲子之间的身体接触增进亲子之间的情感，体验亲子
游戏所带来的乐趣。

活动准备：音乐、纱巾、彩虹伞

活动过程：

1、律动进常



2、欣赏、感受音乐。

3、老师带领幼儿和家长利用肢体各部位表现音乐。

4、运用道具（纱巾）进一步感受音乐的风格及亲子合作带来
的愉悦。

（1）、教师启发幼儿使用纱巾表现彩云。

（2）、引导幼儿、家长用纱巾感受彩云的轻盈和飘逸。

5、亲子游戏：荡秋千

在老师的引导下亲子之间相互配合做荡秋千的游戏

6、亲子音乐游戏：彩虹伞

跟着音乐的节拍和节奏，用彩虹伞带领家长和幼儿进一步感
受、表现音乐。


